

СОГЛАСОВАНО

Начальник отдела физической культуры и спорта администрации
МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области



_____ Е.В. Ларионова

« _____ » _____ 2021г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель главы администрации
МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области по социальному развитию



_____ С.В. Хотько

« _____ » _____ 2021г.

СОГЛАСОВАНО

Директор
МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта»



_____ В.С. Гайдуков

« _____ » _____ 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XV Спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений г. Всеволожска и Всеволожского района

1. Общие положения

Спартакиада среди предприятий, организаций и учреждений г. Всеволожска и Всеволожского района является ежегодным комплексным мероприятием, организованным для работников учреждений и предприятий (далее - соревнования). Соревнования проводятся с соблюдением всех необходимых профилактических мер по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на территории Ленинградской области, в соответствии с постановлением правительства ЛО от 13.08.2020 года №573 с действующими изменениями.

Организаторам и участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4

декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Цели мероприятия

Соревнования проводятся с целью повышения уровня физической подготовленности, создания условий для организации активного отдыха, сохранения и укрепления здоровья работающего населения, увеличения продолжительности профессиональной деятельности, повышения производительности труда, снижения количества несчастных случаев на производстве, подготовки спортивного резерва по профильным видам спорта.

Основные задачи

- привлечение к регулярным занятиям физическими упражнениями и спортом взрослого населения различных возрастов и профессий;
- популяризация спорта и усиление физкультурно-оздоровительной работы, в том числе по месту работы;
- создание коллективов физической культуры на рабочих местах;
- выявление сильнейших спортсменов;
- укрепление корпоративного духа в коллективах.

1. Организаторы мероприятия

2.1. Учредителем соревнований является администрация муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области.

2.2. Общее руководство соревнованиями осуществляется отделом физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта» и организационный комитет.

2.3. Организационный комитет возглавляет начальник отдела физической культуры и спорта администрации МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО Ларионова Екатерина Викторовна

2.4. Главный судья соревнований – Гайдуков Владимир Сергеевич.

2.5. Ситуации, не предусмотренные Положением, разрешаются представителем оргкомитета совместно с главным судьей соревнований или судьей по виду спорта.

Вопросы и предложения по организации и проведению Спартакиады принимаются по телефону: 8 (81370) 38-035 (доб. 13) или по эл. почте ofmr20@mail.ru, начальник отдела по физкультурно-массовой работе Востротин Александр Сергеевич.

2. Сроки и место проведения Спартакиады

Дата, время	Наименование мероприятия	Место проведения
24 сентября 15.00	Торжественное открытие Спартакиады, соревнования: основные виды - «Флорбол», Бочча (Петанк), Стритбол	Стадион Всеволожского агропромышленного техникума, г. Всеволожск, ул. Шишканя д.1
1 октября 15.00	Веселая эстафета, ГТО, соревнования по дартсу	Спортивный зал МБУ «ВСШОР» ул. Приютинская д.14
8 октября 15.00	Туристическая полоса	г. Всеволожск Румболовский парк оз. Длинное
15 октября 17.00	Закрытие Спартакиады, награждение	АМУ «КДЦ «Южный», ул. Московская, д.6

4. Условия проведения Спартакиады

К участию в Спартакиаде допускаются сборные команды предприятий, учреждений, организаций, осуществляющих деятельность на территории г. Всеволожска и Всеволожского района. Возраст участников от 18 лет и старше на момент проведения соревнований.

Приветствуется команды в единой форме с логотипом предприятия.

Команды-участницы могут формироваться только из сотрудников одного предприятия, организации и учреждения, запрещено привлекать сторонних лиц, не являющихся работниками предприятия, организации и учреждения (спортивные команды, клубы и пр.). Протесты по составу команд принимаются секретариатом в письменном виде в день проведения соревнований до начала проведения мероприятия. После подачи заявки в день соревнований **замена и дозаявка спортсменов запрещена.** Команда, нарушившая правила комплектования команды, снимается со спортивной дисциплины (в которой были нарушены условия); команде начисляется сумма очков равная общему количеству команд-участниц, заявившихся для участия в Спартакиаде.

Численный состав команды для участия в соревнованиях Спартакиады указан в Положениях по видам спорта (п.7).

Предварительные заявки на участие в Спартакиаде подаются в МАУ «Всеволожский центр физической культуры и спорта» на электронный адрес: ofmr20@mail.ru до 17 сентября 2021 года.

Организационное совещание с представителями команд и жеребьевка по всем видам спорта проводится 17 сентября 2021 года в 16.00 по адресу: г.Всеволожск, Всеволожский пр. д. 72, зал заседаний.

В день соревнований представителю команды необходимо предоставить судейской коллегии:

- *Именную заявку, заверенную руководителем предприятия и врачом, о допуске каждого участника.*

КАЖДЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ (каждый соревновательный день) ДОЛЖЕН ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:

- Паспорт;

- Копию трудовой книжки, заверенную специалистом отдела кадров, или индивидуальный пропуск каждого участника команды или удостоверение с места работы, подтверждающие работу сотрудника на данном предприятии, в организации или учреждении.

5. Ответственность команд.

Каждая команда, участвующая в соревнованиях, должна иметь своего представителя, который является руководителем команды и посредником между судейской коллегией и участниками. Если команда не имеет специального представителя, то его обязанности выполняет тренер или капитан, назначенный из числа участников команды. Представитель команды несет ответственность за дисциплину участников команды и соблюдение норм нравственного поведения на территории общеобразовательных и спортивных объектов. В случае нарушения участником или участниками команды установленных правил и норм, организаторы соревнований оставляют за собой право снять команду со спортивной дисциплины (в которой были нарушены условия), присвоив сумму очков равную общему количеству команд-участниц, заявившихся для участия в Спартакиаде.

6. Программа Спартакиады и порядок проведения соревнований

Флорбол

Команда 6 игроков (5 + 1 вратарь). Каждая команда имеет право зарегистрировать при подаче заявки не более 8 человек (не менее одной девушки). Соревнования проводятся по правилам федерации флорбола. 2 тайма по 5 минут, перерыв 1 минута. Если за основное время победитель не определен, назначаются буллиты. Сетка игр определяется в день проведения соревнований в зависимости от количества участвующих команд.

ГТО

Состав команды 6 человек, не менее 2 женщин. Участники должны зарегистрироваться на сайте «ГТО» www.gto.ru и предоставить на регистрацию свой ID-номер «ГТО».

Виды испытаний:

Мужчины.

- 1.Силовые виды: Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, подтягивание из вися на высокой перекладине, рывок гири 16 кг – на выбор;
- 2.Наклон из положения стоя на гимнастической скамье;

3.Поднимание туловища из положения лёжа на спине за 1 мин.;

Женщины.

1.Силовые виды: Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, подтягивание из вися на низкой перекладине– на выбор;

2.Наклон из положения стоя на гимнастической скамье;

3.Поднимание туловища из положения лёжа на спине за 1 мин.;

В командный зачет идет результат, выполненный на соответствующий знак ГТО (золото, серебро, бронза). Команда победитель определяется по наибольшему количеству золотых знаков. При равном кол-ве выполненных испытаний на золото победитель определяется по количеству серебряных (далее соответственно бронзовых) знаков. В случае равенства знаков всех достоинств победитель определяется по количеству золотых знаков в силовых видах.

Веселая эстафета

Состав команды 4 человека (2 муж. + 2 жен.)

Этапы эстафеты будут продемонстрированы участникам перед стартом.

Команда преодолевает все этапы поочередно, финиш по последнему участнику. Победители определяются по наименьшему времени прохождения всех этапов.

Дартс

Состав команды: 6 участников (не менее 2-х женщин).

Соревнования командные. Очередность участия согласно жеребьевке. Каждый участник должен сделать 5 серий бросков по 3 дротика (15 бросков). Сектора «удвоения» и «утроения» засчитываются. Количество очков в каждой серии по оставшимся в мишени дротикам после трёх бросков. Команда победитель определяется по наибольшей сумме баллов всех членов команды.

Туристическая полоса

Состав команды 4 человека (2 муж. и 2 жен.) Форма проведения соревнований – командная эстафета. Высота дистанции до 6 м.

Команда преодолевает все этапы туристической полосы, финиш по последнему участнику. Победители определяются по наименьшему времени прохождения всех этапов.

Игра «Бочча»

Состав команды 3 человека.

«Бочча» командная игра, у каждой команды имеется свой набор мячиков одинакового цвета. Белый мяч в игре выполняет роль цели и располагается у самого края поля. В процессе матча игроки должны кидать

цветные мячи так, чтобы они останавливались как можно ближе к цели. Соревнования проходят по Олимпийской системе. Игра ведется до двух побед, или до 8 очков. Каждая команда должна установить на корте 6 своих шаров как можно ближе к шару белого цвета. Броски выполняются по команде судьи. Выигрывает команда чей шар, или несколько шаров оказались ближе к шару белого цвета, чем шары соперника. Каждая команда в праве выполнить разминку - 6 предварительных бросков.

Стритбол

Состав команды 3 человека. (3 мужчины + 1 запасной)

Соревнования проводятся по правилам баскетбола 3х3. Игра 10 мин. В случае набора 21 очка, игра заканчивается. Система проведения соревнований определяется в зависимости от количества участников команд (олимпийская, группы).

Подведение итогов

Командный зачет в отдельных видах спорта определяется в соответствии с Положением и регламентом соревнований, установленным судейской коллегией.

Места команд в комплексном зачете определяются по наименьшей сумме занятых мест в каждом виде соревнований. *В случае равенства очков победитель определяется по наибольшему количеству призовых мест и наименьшему количеству очков при сложении призовых мест.*

Командам, не участвующим в виде, начисляется сумма очков равная общему количеству команд-участниц, заявившихся для участия в Спартакиаде.

Протесты по результатам соревнований принимаются секретариатом в письменном виде в течение 10 минут с момента публикации результатов.

8. Награждение

Команды, занявшие 1-3 места по видам спорта, награждаются грамотами и памятным призами.

Команда, занявшая 1 место в комплексном зачете, награждается переходящим Кубком и дипломом администрации.

Команды-участницы награждаются памятной статуэткой и грамотой за участие.

Организаторы соревнований оставляют за собой право отдельно наградить памятным подарком самую активную группу поддержки.

Организаторы соревнований оставляют за собой право не награждать победителей, не вышедших на церемонию награждения.

9. Обеспечение безопасности

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. Общественная безопасность и правопорядок обеспечивается сотрудниками МКУ «Общественная безопасность и правопорядок» и УМВД России по Всеволожскому муниципальному району.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Медицинское сопровождение участников соревнования осуществляется спортивным врачом по договору оказания услуг медицинского обеспечения.

10. Финансирование

Расходы, связанные с приобретением спортивно-наградной атрибутики для награждения, сувенирной продукции и памятных призов, аренда медицинского и спортивного оборудования, услугой спортивного врача, оплатой судей, аренда спортивно-развлекательного комплекса, оформлением шарами и баннерами, установкой биотуалетов, обеспечением питьевой бутилированной водой, организация торжественного награждения, цветы изготовлением печатной продукции согласно утвержденной смете соревнований, осуществляются за счет средств бюджета МО «Всеволожский муниципальный район» ЛО в рамках программы «Развитие физической культуры и массового спорта во Всеволожском муниципальном районе Ленинградской области на 2019-2021 годы», по разделу программы «Организация и проведение спортивных мероприятий».

Расходы по командированию участников соревнований, тренеров, представителей команд несут командирующие организации.

11. Дополнительные условия

Участие в соревнованиях означает согласие участника на публикацию в средствах массовой информации и в сети Интернет информации о его участии, результатах, интервью с ним, а также видео и фотоизображений с его участием.

**Настоящее положение является
официальным вызовом на соревнования!**

ЗАЯВОЧНЫЙ ЛИСТ

Команды _____

Для участия в соревнованиях _____
в рамках XIV Спартакиады среди предприятий, организаций и учреждений
Всеволожского района

Дата проведения: _____

Место проведения: _____

№ п/п	ФИО (полностью)	Должность	Паспортные данные\удостоверение	Допуск врача\медицин- ская справка
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				

Печать, подпись руководителя предприятия.